
平成２１年２月 教育研究評議会議事録 

 
Ⅰ．日 時：平成２１年２月１９日（木）１４時００分～１５時３０分 

 

Ⅱ．場 所：事務局第一会議室 

 

Ⅲ．出席者：齋藤学長，山本，北村，野波，安田，福島各理事 

      三浦，森，野口，菊池，三宅（明），小林，徳久，石川，堀江，藤井，西尾，三上， 

伊勢崎，安藤，嶋津，三宅（洋），天野，尾形，長澤，野村，正木，大橋，勝浦，

木庭，落合，中谷，齊藤，西野，西村，中村 各評議員（３６名） 

  陪 席：来栖監事，長尾機構長，伊藤副機構長 

（欠席者：田村，新藤，辻，河野，上野 各評議員） 

 

Ⅳ．前回教育研究評議会議事録について 

   原案どおり承認された。 

 

Ⅴ．審議事項 

１．平成２１年度計画（素案）について 

  学長から，平成２１年度計画（素案）について意見を伺いたい旨提案があった後，山

本理事から資料に基づき説明があり，別途各部局長宛に文書により照会するので，修正

意見等があれば今月中までに提出願いたいとの依頼があった。 

 

２．千葉大学学則の一部改正（案）について 

  学長から，千葉大学学則の一部改正（案）について審議したい旨提案があった後，北

村理事から資料に基づき説明があり，審議の結果，了承された。 

 

３．特定雇用教職員制度（案）の概要について 

  学長から，特定雇用教職員制度（案）の概要について審議したい旨提案があった後， 

安田理事及び福島理事から資料に基づき説明があり，審議の結果，了承された。 

 

４．就業規則の改正について 

  学長から，就業規則の改正について審議したい旨提案があった後，福島理事から資料

に基づき説明があり，審議の結果，了承された。 

 

５．国立大学法人千葉大学における大学教員の任期に関する規程の一部改正（案）について 

学長から，国立大学法人千葉大学における大学教員の任期に関する規程の一部改正

（案）について審議したい旨提案があった後，安田理事から資料に基づき説明があり，

審議の結果，了承された。 

 

Ⅵ．報告事項 

１．「国立大学法人の組織及び業務全般の見直しに関する視点」について 
  山本理事から，国立大学法人評価委員会によりとりまとめられた「国立大学法人の組
織及び業務全般の見直しに関する視点」について資料に基づき説明があり，「視点」につ
いては，第２期中期目標・中期計画の素案の検討に資するよう参照願いたいとの説明が
あった。 

 



  

２．優れた若手研究型教員の人材育成システムのキックオフセミナーについて 
  山本理事から，３月１７日（火）に開催される標記セミナーについて資料に基づき案
内があった。 

 

３．平成２１年度千葉大学個別学力検査等志願者受付状況について 
  長澤副理事から，平成２１年度千葉大学個別学力検査等志願者受付状況等について資
料に基づき報告があった。 

 

４．「支援循環型体制による女性研究者育成モデル」部局ＧＰ公募について 
  森両立支援企画室長から，「支援循環型体制による女性研究者育成モデル」部局ＧＰ公
募について資料に基づき説明があった。 

 

５．理事の交代について 
  学長から，安田理事（組織担当）が平成２１年３月３１日付けで退任し，後任として
大学院専門法務研究科 嶋津教授が就任する予定であるとの報告があった。 

 

６．その他 

（１）Ｊ-ＰＡＣ ２００９－２０１０について 

国際教育センターから，千葉大学短期留学プログラム（Ｊ-ＰＡＣ）のパンフレット

の配付があった。 

 

（２）その他 
環境健康フィールド科学センターから，２月２７日（金）に開催される国際ワーク

ショップのチラシの配布があった。 
                            以 上 


